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Man of God: Ταινία αμερικανικής παραγωγής με 
ξένους & Έλληνες ηθοποιούς για τη ζωή του Αγ. 
Νεκταρίου Πενταπόλεως
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Αποκλειστικό ρεπορτάζ ope.gr

Η ζωή του Αγίου Νεκταρίου του σύγχρονου Αγίου, της ανατολικής Ορθοδόξου 
θρησκείας γίνεται  σε κινηματογραφική ταινία και αναφέρεται στο βίο του Αγίου 
μέχρι τη στιγμή που παρέδωσε την ψυχή του στον Κύριο.

Την ταινία “Man of God” (ο άνθρωπος του Θεού) σκηνοθετεί η Αμερικανίδα, Ελένα 
Πόποβιτς, η οποία το 2012 ταξιδεύοντας από την Σερβία για το Λος Άτζελες  
σε ένα ταξίδι ρουτίνας, διάβασε τον βίο του Αγίου Νεκταρίου  και εμπνεύστηκε το 
σενάριο πάνω στο οποίο βασίζονται τα γυρίσματα της ταινίας.

Η ταινία που βρίσκεται αυτήν την ώρα στο στάδιο της προετοιμασίας των 
γυρισμάτων θα γυριστεί στην αγγλική γλώσσα και αναμένεται το Φθινόπωρο να 
ξεκινήσουν κανονικά τα γυρίσματα.

Η κινηματογράφιση θα πραγματοποιηθεί σε διάφορα μέρη από όπου πέρασε ο Άγιος 
Νεκτάριος αλλά και στην Αίγινα καθώς και στο νοσοκομείο που άφησε την 
τελευταία του πνοή.
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Η διεθνής παραγωγή  έχει άρωμα Χόλυγουντ και οι  αμερικανοί casting director και 
agents ήδη βρίσκονται σε συμφωνία με ονόματα της διεθνούς κινηματογραφικής 
σκηνής.

Ανάμεσα στους Αμερικανούς ηθοποιούς θα πρωταγωνιστούν κι Έλληνες ηθοποιοί 
μεταξύ των οποίων, ο Άρης Σερβετάλης ο οποίος έχει προταθεί για το ρόλο του 
Αγίου Νεκταρίου και σύμφωνα με το ρεπορτάζ έχει ήδη δεχθεί τον ρόλο για τον 
οποίο επιλέχθηκε λόγω και της ασκητικής του μορφής. 

Σύμφωνα πάντα με το ρεπορτάζ θα πάρει μέρος και η Μαρθίλα Σβάρνα νεαρή 
Ελληνίδα ηθοποίος με σπουδές κινηματογράφου στην Αμερική,όπου πρόσφατα 
πρωταγωνίστησε σε παραγωγή θεατρικού έργου στο Χόλυγουντ και  η οποία τώρα  
θα ενσαρκώσει το ρόλο της Μοναχής που έκλεισε τα μάτια του Αγίου Νεκταρίου 
και άφησε τα ρούχα του πάνω σε έναν παραλύτο με αποτέλεσμα να γίνει και το 
πρώτο θαύμα από την κοίμηση του Αγίου.

Οι Έλληνες ηθοποιοί που θα πάρουν μέρος επιλέχθηκαν και λόγω της άρτιας 
χρήσης της αγγλικής γλώσσας.

Επίσης για ρόλο που έχει στενή σχέση με τον Άγιο Νεκτάριο στην ταινία ενδέχεται 
να είναι ο Χολυγουτιανός ηθοποιός Τζόναθαν Τζάκσον αλλά και στον ρόλο του 
παράλυτου που έγινε καλά όταν ακούμπησαν πάνω του τα ρούχα του Αγίου, ο Μίκι 
Ρούρκ 

Το ρεπορτάζ συνεχίζεται και σύντομα θα έχουμε περισσότερα νέα από τους 
συντελεστές ενώ η ταινία αναμένεται στους κινηματογράφους το Νοέμβριο του 
2020 οπότε και συμπληρώνονται 100 χρόνια από το θάνατό του 
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